Obecní úřad Komařice
Č.j.   1/2011 EO                                                         V Komařicích dne 19.8.2011
ROZHODNUTÍ

          Ohlašovna Obecního úřadu Komařice, jako příslušný správní orgán v řízení zahájeném podle ustanovení § 44 zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „správní řád“) na žádost pana Fesla Jana, nar.8.1.1952 trvale hlášen na adrese Komařice 9,(dále jen navrhovatel) zastoupen na základě plné moci p. Ivanem Horňákem, 5. května 239, Bechyně.

rozhodl takto:

          Podle ustanovení § 12 odst. 1 písm. c) a odst. 2 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se údaj o místu trvalého pobytu pana Jana Fesla nar. 21.4.1980,  na adrese Komařice 9,
r u š í .

           Místem jeho trvalého pobytu se stane v souladu s ustanovením § 10 odst. 5 věty druhé zákona o evidenci obyvatel sídlo ohlašovny, v jejímž územním obvodu jí byl trvalý pobyt úředně zrušen. Jako adresa jeho trvalého pobytu pak bude v informačním systému evidence obyvatel uvedeno sídlo ohlašovny tj. Komařice 7, 373 14 Komařice
Odůvodnění

     Správní řízení ve věci zrušení údaje o místu trvalého pobytu pana Jana Fesla na adrese Komařice 9, bylo zahájeno dne 22.7.2011 podáním žádosti.

      Z ustanovení § 12 odst. 1 písm. c) zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o evidenci obyvatel“), vyplývá, že ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místu trvalého pobytu, zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo jeho vymezené části, jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana, a neužívá-li občan tento objekt nebo jeho vymezenou část. Odstavec druhý téhož paragrafu stanoví, že ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místu trvalého pobytu podle odst. 1 písm. c) jen na návrh vlastníka objektu nebo jeho vymezené části nebo na návrh oprávněné osoby uvedené v § 10 odst. 6 písm. c) zákona o evidenci obyvatel. Navrhovatel je v takovém případě povinen existenci důvodů uvedených v § 12 odstavci 1 písm. c) ohlašovně prokázat. Všechny podmínky musí být naplněny současně. 

           Navrhovatel předložil správnímu orgánu list vlastnictví. Je tak oprávněn k podání návrhu na zrušení údaje o místu trvalého pobytu pana Jana Fesla  v souladu s ustanovením § 12 odst. 2 zákona o evidenci obyvatel. 

          V současné době je objekt v prodeji a jmenovaní byli vyzváni k opuštění nemovitosti a 

dosud užívají objekt bez právního důvodu. Vzhledem k tomu, že navrhovatel s dalším bydlením pana Jana Fesla v objektu nesouhlasí, což vyplývá z podaného návrhu, zaniklo jmenovaným v souladu s ustanovením § 12 odst. 1 písm. c) zákona o evidenci obyvatel odvozené užívací právo. 

           Jak z výše uvedeného vyplývá, byly naplněny všechny podmínky, které ustanovení § 12 odst. 1 písm. c) a odst. 2 zákona o evidenci obyvatel pro zrušení údaje o místu trvalého pobytu občana požaduje. 

           Pan Jan Fesl, je zároveň povinen požádat o vydání nového občanského průkazu do 15 pracovních dnů po nabytí právní rozhodnutí o zrušení údaje o místu trvalého pobytu (§ 14 odst. 1 písm. c) bod 6 zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů).            

Poučení o odvolání

      Proti tomuto rozhodnutí se lze podle ustanovení § 81 odst. 1 správního řádu odvolat ke Krajskému úřadu Jihočeského kraje, odboru vnitřních věcí, prostřednictvím Obecního úřadu Komařice, Komařice 7, do 15ti dnů ode dne jeho doručení.   

                                                                                                Hana Lipanská









       starostka

 Účastníci řízení:
Lenka Feslová, Komařice 9,

Jan Fesl, Komařice 9

Jan Fesl, Komařice 9, prostřednictvím zmocněnce Ivana Horňáka, 5.května 239, Bechyně
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