ORGANIZAČNÍ POKYNY TÝKAJÍCÍ SE ZÁPISU 

DO MŠ CVRČEK STRÁŽKOVICE
pro školní rok 2018 / 2019
Zápis bude zahájen dne 16. května v 15 hodin v prostorách mateřské školy, kde bude zákonným zástupcům doprovázejícím dítě k zápisu přiděleno registrační číslo. Na místě vyplní žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání (nebo ji přinesou sebou) a předloží již vyplněný a lékařem potvrzený Evidenční list, který je ke stažení na webových stránkách www.strazkovice.cz  nebo k vyzvednutí v MŠ.

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Seznam bude zveřejněn nejpozději dne 14.6.2018 na přístupových dveřích do multifunkční budovy obecního úřadu Strážkovice, na informační tabuli MŠ na návsi u autobusové zastávky a na internetových stránkách školy.
Podle § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, máte možnost se před vydáním rozhodnutí k těmto podkladům vyjádřit. Můžete tak učinit v MŠ Cvrček Strážkovice u ředitelky školy, ve čtvrtek 7.6.2017 od 15.30 do 16.00 hodin.

Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená; viz §183 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění.

O přijetí vašeho dítěte bude v souladu s § 67 odst. 2 zákona 

č. 500/2004 Sb., správního řádu vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu Vašeho dítěte ve škole.

Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno. 
Rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání bude předáváno osobně v MŠ dne 14.6. 16:00 – 16:30, po dohodě s ředitelkou předáno v jiném termínu, nebo zasláno na doručenku.
                                                                                       Alena Vitáčková  

ředitelka MŠ Cvrček Strážkovice
